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Nadnaslov: 

  
Prvo tovrstno potapljanje v rudniku Mežica 

Naslov: Peca pod vodo 
Podnaslov:  
 

(Mežica, 2. marec 2007) Nitro sport klub (Nitro diving) ter Sirena technical 

diving team sta organizatorja potopa v rudniku Mežica, kar bo prvo resno 

tehnično potapljanje v tem rudniku nasploh. Kot dan D je napovedana sobota, 

10. marca. Bistven namen potopa v jamo je promocija turističnega rudnika 

Mežica ter potapljanja samega kot športa, ki je tudi med Slovenci vedno bolj 

priljubljen. 

9. marca 2007 bodo potapljači opravili pregled jame in napeljali vrvi, v soboto, 10. marca 

pa se bodo v jamo tudi dejansko potopili. Gre za prvi tovrstni potop, ki ga ni opravil še 

nihče, zato je jasno, da takšen potop ni primeren za vsakega rekreativnega potapljača, 

ampak se ga lahko lotijo le izkušeni mojstri tega podvodnega športa, tehnični potapljači. 

Vodja potopa bo Damir Podnar, vodja enote za tehnično potapljanje pri Upravi za 

zaščito in reševanje RS ter mednarodni inštruktor tehničnega in jamskega potapljanja. 

Skupaj z njim se bodo v rudnik potopili še Boštjan Čopi, Klemen Tasič, Peter 

Draksler, ter snemalca Peter Lombar in Borut Hočevar, ki bosta celoten potop 

dokumentirala. 

Šest potapljačev se bo v jamo Rudnika Mežica potopilo z različnimi mešanicami (trimix). 

Vodja potopa  Damir Podnar in Boštjan Čopi bosta poskušala doseči najnižjo točko sifona, 

ki je v globini 120 metrov, dva potapljača bosta skrbela za transport praznih jeklenk 

nazaj na površje, preostala dva pa bosta poskrbela za video reportažo. Pri tem dogodku, 

ki se bo v anale vpisal kot prvo raziskovanje zalitega dela rudnika Mežica, bodo 

prisostvovali tudi drugi potapljaški inštruktorji ter Slovenska potapljaška zveza.  

Projekt podpirajo Slovenska potapljaška zveza, podjetje Blagomix d.o.o. z blagovno 

znamko Skipper, ŠOUM, Novice extrem, Občina Mežica, Turistični rudnik Mežica, Zdrava 

Zabava ter številni mediji. 
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Klemen Tasič 
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